

## Послание 54-му заседанию Ассоциации исламских студенческих обществ в Европе - 25 /Jan/ 2020

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи в своем послании по случаю 54-го заседания Ассоциации исламских студенческих обществ в Европе отметил, что важные события последних дней, в том числе, шахадаты, демонстрация военной силы и беспрецедентное участие народа служат признаками возникновения исторического феномена, и подчеркнул: «Второй этап исламской революции должен быть в состоянии довести это явление до конечного совершенства, и вы можете стать в числе этих избранных историей лиц».

Полный текст послания Верховного Лидера Исламской революции, который был зачитан сегодня утром в Вене представителем Его Светлости Аятолла Хаменеи по делам студентов, обучающихся в Европе, Ходжатуль-ислам Джавадом Эжеи, приводится ниже:

### Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!

Дорогая молодежь Ассоциации исламских обществ!

В этом году ваше заседание проходит в разгар важных и крупных событий, каждое из которых само по себе является свидетельством величия и престижа Исламского Ирана и его революционного народа.

Шахадаты, демонстрация военной силы, беспрецедентное народное участие, сильный дух и твердая решимость молодежи наряду с многотысячными представителями активных научно-технологических структур, а также подходы религиозного и духовного характера значительной части молодежи всей страны служат свидетельством возникновения уникального явления в современном мире, - феномена, который способен оказать глубокое и судьбоносное воздействие на будущее истории.

Второй этап исламской революции, благодаря мудрости и могуществу Господа, должен быть в состоянии полностью реализовать это явление и довести его до конечного совершенства.

Взоры надежды в этой жизненной динамике прикованы к молодым, мудрым и верующим ученым, именно вы можете стать одними из избранных историей лиц.

В надежде на ваши великие свершения, дорогие!

Мира вам, милости и благословения Аллаха!

*Сейид Али Хаменеи  
03 бахмана 1398года  
25 января 2020года*